

Виходить у Львові  
щодня (крім неділя і  
гр. кат. свят) о 5-й  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: ул.ця  
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
женем оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

**Передплата**  
у Львові в агенції  
дневників пасажа Гаве-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

З краєвих соймів. — Справи угорські. — Події в Росії.

В краєвій соймі викликала довшу дискусію справа будови шпиталю для божевільних в західній Галичині. Виділ краєвий вибрав на те місце в селі Люсіну коло Подгужа і вже розпочав там вступні роботи. Тимчасом санітарна комісія дуже остро скритикувала справоздане Виділу краєвого в сій справі. Закинено, що Люсіна не має води і в наслідок того заведене цілком розмине ся з своєю цілю, а що найменше, дуже дорого буде коштувати. Ухвалено відослати ціле справоздане назад до комісії, з порученням конкретного сформування внесення.

Прийнято до справоздання громадської комісії в справі розширення компетенції громадських рад о способі ужиткованя громадського добра. Розходить ся о спільні пасовиска громадські, обіймаючи великі простори, котрі в більшій частині не суть добре ужитковані. Цілію предложеного соймового проекту закона єсть, щоби право спільного ужиткованя громадського добра всіма членами громади обмежити в користь публичного добра, означенням охоронного

часу під виглядом сего ужиткованя, установленям поступеного загосподарованя, забезпеченям громадського добра перед винищенням і виарендованям частин громадського добра, а для управнених до звичайного ужиткованя непотрібного. Внесення комісії ухвалено. — П. Оленицький зголосив внесення о святкуваня гр. кат. Різдва і Великодня в почтових урядах західної Галичини. — П. Гломбінський зголосив внесення в справі виборчої ординації. Після сего внесення сойм мав би 115 послів вибраних загальним голосованям і 40 послів з доповняючої групи, в котрій вибирають також жінки. В тій групі має право голосу кожний, що скінчив університет і платить 100 корон податку, або хто платить 200 корон податку. Окрім того сойм має 12 вірилістів.

П. Швед мотивував внесення звиваюче правительству, щоби домово-клясовий податок від домів будованих з дерева, а складаючих ся лише з одної мешкальної кімнати, і то без кухні, знижено до квоти 1 К 50 с. Внесення відослано до податкової комісії.

П. Вільчекевич мотивував внесення з віваням до правительства: 1) Пропінаційні шинки мають бути замикані в неділі і торжественні свята католицькі від 6 годин вечером дня випереджаючого згадані дні, до години 6 рано дві слідуєчих по неділях і святах. 2) Шин-

ки будуть замкнені також в дні і місци виборів до державної ради і сойму. — Внесення відослано до адміністративної комісії.

Справоздане сільної комісії о внесеню п. Меруновича в справі віддання галицьких копалень соли і салін в управу або в аренду краю без нарушеня сільного монополю, ухвалено без дискусії.

Комісія господарства краєвого предложила справоздане, в котрім каже, чому Виділ краєвий не виконав колишнього порученя сойму і не виступив з проектом закона управильняючого парцеляцію. В справозданю сказано: „Виділ краєвий не предкладає проекту парцеляційного закона на засадах ухвалених соймом дня 10 падолиста 1905, бо Виділ краєвий по близішій розслідуваню справи прийшов до переконаня, що спекулянт, прихильник дикої спекуляції, знайде спосіб, щоби обійти постанови згаданого закона. Але комісія гадає, що ухвалене закона, хоч би опертого на відмінних засадах, але спосібного унеможливити парцеляцію, яка робить знищене в устрою наших економічних і соціальних відносин, стало ся безумовною конечністю, знаходячою велике улєкшене в здобутім в останнім часі розширеню краєвої автономії. Супротив того комісія предкладає соймови до ухваленя слідуєчу резолюцію: „Сойм звиває Виділ краєвий, щоби на

31)

## Пан Лекок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Судия встав від свого стола і на два кроки від обжалованого припер ся до примурка від коминка.

— Не говоріть дальше! — сказав він і зараз додав в тоні чоловіка, котрий говорить до свого рівного:

— Зробіть мені ту честь, мій пане, і повірте мені, що маю на стілько бистроумности, щоби пізнати в вас чоловіка з незвичайними здібностями.

Лекок побачив зараз, як тота нагла зміна тону убийника нараз зовсім змішала.

Май хотів ніби то усміхнутися, але той усміх застряг ему в горлі, а видобув ся лиш сумний голос, похожий на плач і дві грубі слюзи покотили ся ему з очей.

— Не буду вас довше мучити, мій пане — говорив Зегмільер дальше. — Як би я хотів крутанною вам дорівнувати, то признаю ся з цілою скромністю, що мусів би таки зробити вам перше місце. Поговоримо ще, коли буду мати більше доказів в руках. Але не сподівайте ся від мене якихсь зглядів, які би я тепер мав для вас. Справедливість єсть людська, значить ся, зглядна на деякі злочини. Она знає ті глибокі пропасти, в які може впасти чоловік, ко-

трого пристрасть зведе на хибну дорогу. Обіцюю вам всяку пощаду, яка би не противила ся йому обовязкови урядовому. Говоріть, мій пане! — Чи може має вийти присутний тут урядник кримінальний? Або може хочете, щоби я свого протоколянта за чим післав?

Зегмільер замовк. Чекав на успіх сеї промови.

Убийник глянув на него таким оком, що, як то кажуть, заглянув ему в саму глибину его душі. Уста ему рушали ся; можна було гадати, що буде щось говорити.

Та ні! Він лиш заложив руки і муркотів:

— Ви дуже ласкаві на мене, пане судие. На нещасте я бідачиско, як вже вам сказав, лиш: Май, артист, котрого званем єсть промавляти до публіки та робити „комліменти“.

— Нехай же так буде, як хочете — сказав судия сумно. — Пан секретар прочитає вам ваші зізнаня. Уважайте!

Гоке зачав зараз читати. Обжалований слухав, не видаиваючись на то ані словом. Остаточно не хотів підписати протоколу, кажучи, що тога писанина готова ще наробити ему якогось лиха.

За хвилину опісля забрали его кримінальні вояки та відвели назад до слідочої вязниці.

Глава двацять друга.

Коли обжалованого вивели, кинув ся Зегмільер зовсім утомлений на крісло, вмочив хусточку в студену воду і потер собі нею розпалене чоло і пекучі очі.

Переслухане тревало не менше лиш сім годин. Усміхнений протоколянт, що через цілий той час сидів за своїм столом і писав, встав, щоби випростувати трохи ноги.

— Що за чоловік! — відозвав ся він, чекаючи на дармо, аж судия або кримінальний поліцей зачнуть щось говорити. Що за злодюга з него!

Звичайно мав Зегмільер трохи довіря до Гонета, за котрим промавляв его довголітний досвід. Бувало навіть і так, що він его й радив ся. Але тепер не міг згодити ся на его погляд.

— Ні, — сказав він — той чоловік то не злодюга. Коли я щиро промовив до него, то він аж розплакав ся. Я би присяг, що він вже важив ся, чи признати ся до всего... А знаєте, пане Лекок, що з ваших дуже добрих висновків виходить?

— Я цікавий почути вашу гадку, пане судие.

— Щоби не говорити багато: сей чоловік або дійсно Май, ярмарковий артист, або він належить до найвисших кругів товариства. Чогось по середині тут нема. Простий міщух, котрий дав би ся якійсь з тих пристрастей, о котрих нерадо говоримо, звабити до „Перчанки“, був би давно признав ся і жадав, щоби ему визначити якусь пістольку.<sup>1)</sup>

— Алез, пане судие, той обжалований то не фаринник Май! — сказав на то Лекок.

<sup>1)</sup> Так називають у французских вязницях ті кімнати, в котрих арештанты мають власне занятя і власний харч.

найближшій сесії сойму предложив проєкт парцеляційного закону<sup>4</sup>.

На вчерашнім засіданню стирийського сойму зголосив словінський посол Рюккер внесення, взиваюче правительството, аби не відкривало границі румунської і російської для ввозу худоби. В моравських соймі п. Шевчик предложив внесення о знесенні оплати шкільної в Моравії. Страта на випадок знесення оплати виносила би 1,120.000 корон і треба би її покрити з краєвих податків. Рівночасно зажадав внескодавець, аби учителі виховували молодіж в дусі широко християнським, а не підпірали міжнародних течій. Дальше відчитано в тім соймі внесення посла д'Ельверта в справі засновання німецького університету в Берні. Посол Будинський домагався ухвали сойму, аби член Виділу краєвого не міг бути послом до ради державної. Пос. Парма поставив внесення, щоби вибори до рад громадських були тайні. — З Опави доносять, що правительството гадає о скорім закінченню сесії сойму. Після дотеперішних вістей шлескїй сойм має бути закритий дня 16 с. м., інші краєві сойми будуть мати довший час на полагоджене многих важнійших справ.

В триєстинських соймі під час дискусії над зміною виборчої ординації запротестував п. Ріббар проти того, що на посліднім засіданню відобрано йому голос тому, що говорив по словінськи, і заявив, що він і інші словінські послы

— Певно, що ні! Мусите для того самі уважати, в якім дусі робити вам дождження.

Він усміхнувся при тім прихильно і говорив дальше:

— Вам того й не треба було говорити, бо вам належить ся честь за то, що ви пізнали ся на его туманенню. Признаю ся отверто, що він був би мене затуманив, як би ви не були мене остерегли.

Молодий поліціст поклонив ся скромно; ему аж очи засьвітлили ся з радости, що одержав таку похвалу. Але й зараз прийшло ему на гадку, що тота радість може ще передчасна, що то бодай чи не як в байці шкіра продана на медведи і для того сказав він спокійним голосом:

— Пане судие, мені щось прийшло на гадку.

— Ну, щож такого?

— Ви собі може пригадуєте, що вдовиця Шіпен говорила нам про свого сина, якогось Політа.

— Ага, правда.

— Той уривитель дістав позволене позістати аж до свого засуду у слідчій вязниці. Чому би его не переслухати? Він мусить знати всіх людей, що бувають в „Перчанці“ і міг би нам може сказати щось важного про Густава, про Ляшнера і про убийника. Він мабуть вже знає, що его матір арештована, бо він не сидить в окремії казни, але о тій непевности, яка нас мучить, він певно не знає.

— Ах, дуже добре радите! — сказав на то судия. — Що я о тім вже давніше не подумав! Кажу его зараз завтра привести. Та й его жінку переслухаю.

А звертаючись до свого секретаря, сказав: Борзенько, Гоке, виставте завізване для пані Гіполитової Шіпен а крім того ще й приказ представлення сюди єї мужа.

Вже було змеркло ся і не видно ся було писати; Гоке задзвонив і кавав засьвітити. Коли возний, що приніс був ляпцу, хотів якраз виходити, хтось задукав до дверей. Він отворив а увійшов директор слідчої вязниці.

Той урядник від двайцять чотирь годин займав ся в своїй голові тим загадочним гостем, що сидів в его окремії келі ч. 3, і хотів тепер розвідати ся щось ближшого про него.

— Я хотів вас спитати, пане судие, — став він говорити — чи того якогось Мая держати ще дальше самого одного?

— А вжеж.

— Я лише бою ся его якихсь нападів, а з другої сторони мені якось совістно накладати на него примусовий кафтан.

будуть говорити лише по словінськи. Він питає маршалка, на основі котрого параграфу мусить він говорити по італіянськи. Маршалок відповідає, що вправді нема на то спеціального параграфу, але єсть в тім взгляді утертий звичай. На те заявляє Ріббар, що Словінці не примінять ся до того. Повстав заколот на галерії, так, що маршалок велів єї опорожнити. Рібарови і Слявікови, котрі мотивували свої внесення по словінськи, маршалок відобрав голос.

Угорський сойм приймив оногди закон змінючий деякі приписи о організації найвищої обрахункової палати. По тім прийнято конвенцію в справі супружеств, уложену в Газі. — Президент угорських міністрів др. Векерле приїхав до Відня в справі тамошних угодових переговорів з австрійським кабінетом. Тій події приписують у Відні дуже велике політичне вражіння. — З Відня доносять, що поголосоки о признанню Угорщині мадярської команди єсть безосновні.

В Москві в середу по полудни на секретаря вищої школи рільничої Реша, котрий побрав з каси 7000 рублів на службові виплати, начало 5 уоружених молодих людей і обрабували его. Три з них утїкли разом з грішми, двоє зловлено. Суть то молоді люди, один 17, другий 20-літний. Оба стануть перед воєнним судом. — Вчєра в полудне вісьмох уоружених людей, одітих в студентські мундури, вдерло

— Лишіть его, — сказав Зегміллер — нехай ходить собі свобідно по своїй келі, а дозорцям накажіть, щоби чємно з ним обходили ся та нехай не спускають его з очий.

Директор поклонив ся а відтак сказав:

— Коли так, то мої здогади були добрі. Для мене аж надто ясно, що той чоловік то злочинець найгіршої сорти, зовсім певно якийсь, що вже раз сидів в криміналі, а котрий має в тім інтерес, щоби затаяти своє імя. Побачите, мій пане, що маємо діло з засудженням на ціле жите до примусової роботи, котрий втік з Кюен.

— Може ви помиляєте ся?

— Гм, то було би мені дуже дивно. Мущу признати ся, що то не моя думка а пана Жевроля, найдосвіднійшого і найзручнійшого із всіх наших кримінальних інспекторів. Таж то иноді буває, що за молоді і занадто рівні урядники набуть собі щось до голови і уганяють відтак за пустою марою своєї видумки.

Лєкок став як бурак червоний із злости і хотів без сумніву остро відповісти, але Зегміллер дав ему рукою знак, щоби мовчав і відповів директорови з усміхом:

— Дійстно, мій пане, чим більше розбираю сю справу, тим більше насуває ся мені гадка, що се все то діло занадто равного урядника. Але впрочім я не єсть недогрішимий і буду вам дуже вдячний за прислугу.

— О, я маю способи видобути правду — сказав директор і маю надію, що ваш чоловік до 24 годин буде напевно розпінаний або урядниками поліції, або тими, що замкнені з ним разом.

По сих словах директор вийшов. Лєкок схопив ся з крісла як скажений і крикнув:

— Видите, пане судие? Той Жевроль! Вже о мені із зависти але говорить!

— А що вам то вадить? Коли правда по вашій стороні то се найліпша ваша месть, а коли вам не удасть ся, то я вас возьму в оборону.

Позаяк вже було цієно, то судия спішив ся віддати моло ому поліцаєви доказові предмети, котрих ему розслідів не було потреба: передовсім ковток, відтак лист з підписом Ляшнера, знайдений в кишені фальшивого вояка Густава. Дав ему ще всілякі інші припоручення, сказав ему, щоби на другий день точно явив ся на місце і відпустив его словами:

— Ідїть же... дай вам Боже щастя!

(Дальше буде).

ся до канцелярії університету і зрабувало 40 до 50 тисяч рублів. Урядники університетські не сміли ставити їм опору. Напаєтники застрілили поліціянта, котрий гнав за ними і всі утїкли. — Під проводом посла Йосифа Гесєна відбула ся в Петербурзі конференция в справі реформи льокального судівництва. Ухвалено, що внесення правительством предложене можна би прийняти, з виїмком справи вибору судій, котру годі уважати достаточено розвязаною.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 8-го марта 1907.

— Іменованє. Є. Вел. Цісар іменував профєсора IV. гімназії у Львові дра Вінкєнтія Смялка директором тої-же гімназії.

— Матура в галицьких школах середних.

Письменні іспити зрілости розпінуть ся у всіх школах середних дня 13 мая 1907. Устві іспити зрілости розпінуть ся в гімназіях: в Бродах 26 червня; в Бережанах 3 червня; в Бучачи 20 червня; в Дрогобичи 25 червня; в Золочєві 14 червня; в Коломиї в польській гімназії 1 червня, в рускій 10 червня; у Львові в рускій гімназії 27 мая, в II. німецькій гімназії для мужчин 15 червня, для женщин 25 червня; в гімназії Франца Йосифа у Львові для мужчин 27 мая, для женщин 9 липня; в IV. гімн. у Львові 3 червня, в паралельці 17 червня; в V. гімн. у Львові 10 червня, в паралельці 21 червня; в VI. гімн. у Львові 27 мая; в Новім Санчи 10 червня; в Перемишлях в польській гімн. 27 мая, в рускій гімн. 1 червня; в Ряшевї в I. гімн. 5 червня, а в II. 28 мая; в Самборі 25 червня; в Сяноці 12 червня; в Станиславові 27 мая, в паралельці 27 мая; в Стрию 8 липня; в Тернополї в польській гімн. 14 червня, в паралельці 1 липня, в рускій гімн. 14 червня в Ярославі 27 мая.

В школах реальних: в Коросні 27 мая в I. школї реальній у Львові 27 мая, в II. шк. реальній 1 червня; в Станиславові 3 червня; в Тернополї 4 липня; в Ярославі 10 червня.

— Дрібні вісти. Віцепрезидєнт вишого суду краєвого др. Дилевский вїїхав на кілька днів в Львова. — Коло Шгільфельд в Стариї вилетїла вчєра у воздух фабрика пороху. Згинуло двоє робітників. — Мойсей Врєтт, купец з Винник, загубив вчєра по полудни 100 корон дрібними грішми. — Вчєра по полудни отроїла ся Ангєля Вєлїва при ул. Сьонкївській ч. 23, випивши значну скількість квасу карболовєго і зараз по перевезєню до шпиталю померла. Причиною самоубийствє була вєщаслива любов. — Служниця Агнїя Сьвєжєк по двоє днях служби у Якова Шєса при ул. Шпитальній ч. 24 вкрала два золоті ланцущи і дамський годинник загальної вартости около 700 корон і втекла. Ще того самого дня продала годинник, а при продажі ланцущка дістала ся в руки поліції. — В Сан Рємо померла гр. Антонова Вєдзїцка. — II. Констанція Лацинська згубила в дорозі з ул. Цитадєльної до дому золоту бразлетку вартости 200 корон.

— Грізний огонь. Вчєра по полудни по 3-ій годині вибух огонь в пасажу Гавсманна в підручній магазинї скєлу „Першого галицького товариства рабїнерїї спиритусу“. Займило ся з того, що в третій убїкації магазину, помічники купєцкі, що там чистили флашки, мабуть розлїли спиритус, котрий займав ся від вєлїзної печи, яка там знаходять ся. Заким насїпала сторожа пожарна, огонь розширив ся на сусїдні убїкації і знищив там значні запаси лїкерів, руму, наливков і чистого спиритусу а також устрєйство магазину і скєлу, а крім того перекинув ся через вїкно убїкації в котрій вибух, на стоячі на подвїрю меблі і матеріаці належачі до Ігнатиє Кібля, влєстятєля сусїдного скєладу меблів.

В хвилї, коли насїпала сторожа пожарна, ситуація представляла ся дуже грїзно, бо з одної сторони горів магазин і спиритус в нїм, з другої знов, на подвїрю, меблі і купа соломи, а до того ще огонь загрожував задним деревляним сходом камєницї. Хмари диму підносили ся понад камєницї. Однак завдяки енергїчній акції ратуноквої удає

## Рух поїздів

**важний від дня 1-го мая 1906.**

ся огонь за годину зьлокалізувати а відтак і зовсім пригасити. Мимо того шкода, яку обі фірми потерпіли, єсть дуже значна. Товариство рафінерії спиритусу стратило около 8000 корон, а п. Кібель обчисляє свою страту на 800 корон. Один з помічників купецьких, через котрих неосторожність вибух огонь, дістав так сильного атакую нервового, що треба було завізувати стацию ратункову, котра подавши ему першу поміч, відвезла его відтак до дому.

**— Молодий палій.** Перед трибуналом присяжних судив в Золочеві відбула ся недавно карна розправа против 14-літнього хлопця з Кутів, Михайла Бакуна, о злочин триразового підпалення і злочин клевети. По переведеній розправі трибунал на основі вердикту присяжних судив засудив его на 5 літ тяжкої вязниці заостреної постом що тижня і темницею один раз кожного року.

**— Втеча божевільного.** Роман Свищ, заступник війта з Кропивника нового коло Східниці, відвозив вчора до заведеня в Кульпаркові 24-літнього хорого на умі Михайла Купака званого також Кробаком. В дорозі Купак втік. Єсть то мужчина середнього росту, худощавий з волосем темнобілявим.

**— Пси загрязили дівчину.** На полях коло Рашкова в Городенщині дня 28 лютого загрязили пси 16-літню дівчину, доньку Николи Семерги, що служить на фільварку в Чернелиці. Семерга післав рано доньку Марию по сьм і нафту до недалекого села Рашкова. Коли дівчина около 10 год. перед полуднем вертала до дому, обпали єї на поли пси і в страшній спосіб покусали. На се надіхав парубок, що віз гній на поле, але мусів завернути кінми до села, бо пси пустили ся за ним. На его крик збігли ся люди і ледви прогнали псів від трупа дівчини. Нещасна мала перегризене горло, а ціле тіло страшно покалічене і пороздране. В кількох місяцях пси повигризали цілі кусні а тіло лежало у великій калюжі крови.

**— Трун законаний в цирку.** В Монахові викрито сими днями злочин, котрого ще в 1904 р. допустив ся директор тамошного цирку Бавария, Давид Нідергофер, котрий в цілі рабунку убив свого приятеля Бернгарда Гендшеля і закопав таки в цирку, в тім місці, де відбувають ся представлєня. Нідергофер і Гендшель знали ся ще хлопцями і були приятелями. Батько Нідергофера був спершу теслею а відтак став директором цирку. По смерті батька обняв Давид дирекцію. Гендшель був сином радника торговельного в Регенсбурзі а хоч мав ледви 23 літ, отворив був собів в Монахові окремиий інтерес в бранжі патентовій, котрий ему ішов дуже добре. Він сходил ся часто з Нідергофером а той вводив его знов в круги артистичні. В маю 1904 р. щез нараз десь Гендшель з Монахова. Его шукали всюди, де лиш дало ся, по цілій Німеччині, в Англії і в Америці, бо самоубийство або убийство нікто не припускав. Остаточно залишено шукати, інтерес его звинено а для его приватного майна установлено куратора. Родина все ще гадала, що молодець лиш десь заворушив ся і знов колись верне.

Аж ось нараз появил ся вексель на 6000 марок, підписаний Бернгардом Гендшлем. Вексель той предложив родині Гендшеля до викупна приятель Нідергофера, якийсь Грос, котрий представляв себе агентом театральним і їздив в справах якогось заведеня для фотографічних побільшувань. Родина зачала зараз підозрівати щось нечистого, бо Гендшель не виставляв ані не потребував ніколи виставляти векслів, і не хотіла викупити; Грос тоді пояснив, що Гендшель купив був від Нідергофера якийсь апарат, а що не мав якраз готових гроший, то виставив вексель. Лиш, щоби позбути ся той справи, родина викупила вексель за 2500 марок.

Але з хвилею, від коли появил ся вексель виставлений для Нідергофера, зачало щораз більше насувати ся підозрінє, що з Гендшлем мусіло щось недоброго стати ся. Се підозрінє піддержувала особливо властителька гостинниці, Геновефа Айпельне, котра знала обох приятелів і говорила явно, що Гендшля мусів хтось убити, а відтак і брат Нідергофера із злости на Давида за то, що він віддав его був під обсервацию в домі божевільних. Він то звернув увагу на то, що брат продавав в лютім с. р.

брилянтовий перетїнь, котрий Гендшель на короткий час перед своїм щезненєм купив був за 700 марок у фірми Вайса і Ски в Монахові. Пізнійше показало ся, що при купні був і той якийсь Грос. На основі тих познак арештовано Нідергофера, котрий однак все виправ ся.

Аж ось один із служби циркової, якийсь Юл. Маєр, пригадав собі, що мабуть в маю 1904 р. Нідергофер казав єму в цирку викопати велику яму, ніби то на закопанє якогось стовпа. Пізнійше казав єму Нідергофер, котрий явив ся був разом з Гендшлем, вийти, а тоді зачув він два чи три вистріли. По якімсь часі казав єму Нідергофер засипати знов ту яму, а коли хотів то зробити, яма була вже до трох чвертий засипана. Він гадав собі, що Нідергофер застрелив якогось пса, бо так часом бувало, і засипав яму зовсім. Поліція довідавшись о тім, казала в цирку шукати той ями і дійсно єї відшукано, а в нїї й трупа Гендшля, присипаного вапном так, що вапно майже зовсім з'їло було тіло.

## Телетрами.

**Відень 8 марта.** Прибула тут депутация професорів львівського університету, зложена з пп. Ігловітського, Тілля, Хлямтача, Стажинського і Твардовського. Депутация таа буде у президента міністрів бар. Бека, міністра просьвіти Мархета і міністра для Галичини гр. Дідушицкокого.

**Будапешт 8 марта.** Президент кабінету др. Векерле і секретар державний виїхали вчора до Відня.

**Льондон 8 марта.** Палата послів ухвалила на вчерашнім засіданю одностаносно внесене правительством установляюче ефективний стан залогы маринарки на 128.000 людей. Підчас дискусії порушено багато справ політики, якою займає ся адміралція на поли маринарки. Загално похвалено політику адміралції. Один з бесідників жадав ще дальшого зменшеня видатків на маринарку.

**Петербург 8 марта.** Товариш міністра справ внутрішних Гурко, як доносять часописи, наміряє предложити Думі звіт о закупні збіжжа для голодуючих і доставі Ліввалля. Коли би рада міністрів не позволила єму станути перед Думою, наміряє Гурко вручити матеріяли в тій справі президії Думи. Вишні круги занепокоєні тим поступованєм Гурка і думають, що і він сам не оправдає ся і скомпромітує ще кілька инших осіб.

**Петербург 8 марта.** Сьв. Синод виступив против поміщуваних в часописях, видаваних духовенством статей, звиваючих Росиян до кровавого самосуду над „бурителями мира“. Розходить ся тут о почаївскі часописи. Одного редактора усунено.

**Київ 8 марта.** По шеститиждневій перерві розпочали ся виклади на університеті. Утворено комісію з 4 професорів і 4 студентів, котра має рішити в справах стоячих в звязи з університетским житєм.

**Вильно 8 марта.** Приїхав тут на постійне ген. Ревенкампе іменований недавно тому командантом 3. корпусу армії.

**Вашингтон 8 марта.** Як доносить Assoc. Presse, змаганя Сполучених Держав і Мехіка в цілі усунєня непокоїв, грозячих запутанєм всіх пяти републик середної Америки у війну, обмежають ся лиш до того, щоби наклонити ті держави піддати ся мировому судови. О якийсь інтервенції нема бесіди.

поск.	особ.	Відходять зі Львова
<b>В ДЕНЬ</b>		
	6-15	До Іцкал, Потутор, Чорткова
	6-20	" Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	6-35	" Підволочиск, Бродів, Гусятиня (в Піде.)
	6-55	" Яворова
8-25	7-30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
		" Кракова, Відня, Любачева
	8-35	" Кракова, Сянока, Відня
	8-55	" Самбора, Стрілець, Сянока
	9-20	" Іцкал, Калуща, Делятина
	10-45	" Белеця, Сокаля, Любачева
	10-55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11-15	" Підволочиск, Бродів (в Піде.)
	2-21	" Підволочиск, Бродів
	2-36	" Підволочиск, Бродів (в Піде.)
	2-40	" Іцкал, Калуща, Чорткова
	2-45	" Кракова, Відня
	2-30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3-30	" Коломиї, Жидачева
	4-05	" Рашова, Любачева
	4-15	" Самбора, Хирова
<b>В НОЧЕ</b>		
	6-00	До Яворова
	6-15	" Підволочиск
	6-25	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6-35	" Кракова, Відня, Хирова
	7-25	" Рави рускої, Сокаля
	9-10	" Станиславова, Чорткова
	9-50	" Підволочиск, Бродів
	10-05	" Перемишля (1/2 до 3/4), Хирова
	10-40	" Іцкал, Чорткова, Заліцця
	10-51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11-00	" Кракова, Відня
	11-15	" Підволочиск, Грималова, Сянока
	11-30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12-45		" Кракова, Відня
2-51		" Іцкал, Калуща

поск.	особ.	Приходять до Львова
<b>В ДЕНЬ</b>		
	6 10	З Іцкал, Чорткова, Делятина (ч. Коломиї)
	7 00	" Підволочиск, Бродів (на Підлаччи)
	7 20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворок.)
	7 29	" Лавочного, Борислава, Калуща
	7 50	" Рави рускої, Сокаля
	8 05	" Станиславова, Жидачева
	8 15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8 18	" Яворова
	8 45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10 05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10 35	" Рашова, Ярослав, Любачева
	11 45	" Підволочиск, Гусятиня, Кожичкиця
	11 50	" Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1-30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1-40		" Іцкал, Чорткова, Калуща, Заліцця
	1 50	" Самбора, Сянока, Стрілець
	2-05	" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Піде.)
	2-20	" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3-55	" Тухлі (1/2 до 2/3), Сокаля (1/2 до 2/3)
	4-37	" Яворова
	4-50	" Белеця, Сокаля, Рави рускої
	5-25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підлаччи)
	5-45	" Іцкал, Жидачева, Калуща
	5-50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор
<b>В НОЧЕ</b>		
8-40		З Кракова, Відня, Сянока
	9-05	З Іцкал, Потутор, Чорткова
	9-20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9-30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10-12	" Підволочиск, Бродів, Сянока (на Підлаччи)
	10-30	" Підволочиск, Бродів, Сянока (гол. дворок.)
	10-50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
12-20		" Іцкал, Жидачева, Заліцця
2-31		" Кракова, Ясла, Хирова

**Замітка.** Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних. Пасаж Гавсмана ч. 9

За редакцію відповідає: Адам Крежовецкий.

# О Г О Л О Ш Е Н Я .

XXXXXXXXXX

## Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 8 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.  
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXX

## Інсерати

приймає

## Агенция дневників

Ст. Соколовского  
Львів, П а с а ж  
Гавсмана ч. 9.

## БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці  
краєві і заграничні  
продає

Агенция залізниць держ. Ст.  
Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

## Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

# Головна агенция дневників

## СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.